

СПОРТИВНЫЙ КОМИТЕТ
МИНИСТЕРСТВА ОБОРОНЫ СССР
КЛУБ ЛЮБИТЕЛЕЙ СПОРТА ЦСКА

ФУТБОЛ

53-й ЧЕМПИОНАТ СССР
ВЫСШАЯ ЛИГА
ЦСКА — „ДИНАМО“ (Минск)

ЛЕГКОАТЛЕТИЧЕСКО-ФУТБОЛЬНЫЙ
КОМПЛЕКС ЦСКА

Суббота, 31 марта 1990 года

Начало в 18.00

№ 4 (47)

ПЕРВЫЕ ШАГИ

(Монолог Павла Садырина)

Если говорить о тех очках, которые были заработаны нами в первых трех матчах, то багаж мог бы быть и побольше. А если говорить об игре, то, в принципе, я доволен командой. Мы не отошли от своей прошлогодней игры, игры, нацеленной на атаку, игры с большой долей импровизации.

К сожалению, в матчах с «Динамо» (Киев) и, особенно, со «Спартаком» эмоции игроков превалировали над разумом, и поэтому многое из того, что мы оговаривали на установках, ребята просто забыли. Им простительно. Я и на разборе сказал, что такой матч... Для многих это был первый матч в высшей лиге, да еще при такой аудитории, да еще с чемпионом страны... Любой человек мог растеряться. Это и произошло с целым рядом игроков, причем игроков, стабильно играющих. Так, допустим, для меня совершенно неожиданной была слабая игра Быстрова и, особенно, Кузнецова. Также совершенно непонятно было мне, как Татарчук, который обычно выполняет огромный объем работы, в этой игре не отрабатывал до конца, не возвращался назад, тоже — в Валерий Брошин. Эмоциональный фон, значимость матча, ажиотаж — это все, конечно, сказалось. Но я думаю, что, несмотря на это, пусть мы даже проиграли, мы все же доставили удовольствие болельщикам и, мне кажется, вдохнули какую-то свежесть в слово «футбол». Я считаю, что футбол именно таким и должен быть. Может быть, пусть будет поменьше голов, но — с моментами, с трагическими ситуациями, с развязками, случайностями. Ведь фактически болельщик на это и идет. Нет, конечно, ему важно, сколько его команда наберет очков, но самое главное — он идет на зрелище. Ведь это же кроме того, что спорт — еще и развлекательное мероприятие, шоу, которое должно радовать людей. И мне кажется, что именно такое шоу шестнадцатого марта в матче со «Спартаком» и получилось. А результат? Мы играли «на выезде» и в ответном матче «дома», постараемся взять реванш.

Так вот — о потерях. До запланированного на старте нам не хватает одного очка. Но более существенные потери мы понесли из-за травм как свежих, так и давних. Больны такие игроки, как Колесников, Кузнецов, не обрел еще форму после реабилитации Дмитриев. Колесникова мы на игру со «Спартаком» выпустили недолеченным — он очень хотел играть, и где-то я, может быть, был не прав, что разрешил ему выйти, но ведь тот гол с пенальти — это ведь с его

передачи все началось. С недолеченной травмой играл и Кузнецов; потому и не в форме, что недолечен.

Нестабильная игра вратарей меня волнует. Тот же Шишкун фактически не выручил ни в одном моменте. А ведь классный вратарь, вратарь высшей лиги, должен выручать.

Я надеюсь, что в ближайшее время мы подлечим свои травмы, наберем нужную форму, а те, кто здоров, будут играть, стабильно прибавляя и в игровой дисциплине, и в опыте.

После такого бурного начала сезона, после увереной победы в четвертьфинале Кубка страны нас ждет тяжелая игра в Харькове, тем более, что это будет первый официальный матч на естественном поле. Это непросто. Но я думаю, что собранность ребят, их нацеленность на результат должны дать положительный эффект, и я верю, что команда успешно проведет этот матч. Вы будете читать эти строки перед игрой с минским «Динамо». А вот состоится ли следующий матч, с «Жальгирисом», на сегодня еще не ясно. Вопрос остается открытым. Если матча не будет, возникает большая пауза. Возможно, мы выедем куда-либо на юг для товарищеской игры с командой второй лиги. Во всяком случае, постараемся так построить тренировочный процесс, чтобы подвести команду к матчу с «Торпедо» в максимально отмобилизованном состоянии.

НЕ СИЛЬНЕЕ? — НЕТ, НЕ СЛАБЕЕ!

Отклики на матч «Спартак» — ЦСКА, состоявшийся 16 марта в «Олимпийском», весьма многочисленные и объемистые, подтвердили, что игра эта стала центральной не только в третьем туре, а пожалуй, и на всем стартовом отрезке чемпионата страны.

Вернемся немного назад, к матчу армейцев с киевлянами здесь, в ЛФК. Оказавшись на трибуне рядом с патриархом нашего футбола Николаем Петровичем Старостиным, начальником команды «Спартак», в перерыве ваш корреспондент не удержался от соблазнаинтересоваться мнением столь высокого авторитета к тому же представителя наших будущих соперников, о матче, о нашей команде.

— У меня сложилось впечатление — сказал Николай Петрович, — что Садырин выставил против киевлян весь свой прошлогодний состав. И, с моей точки зрения, очень важно отметить, что в первой половине игры состав этот оправдал решение тренера. У меня даже было впечатление, что армейцы выглядели поразнообразней и для зрителя интересней, чем степенная, я бы сказал, тяжеловесная игра

киевлян. Создавалось впечатление, что на поле две кавалерии: легкая и тяжелая.

Но это — по первому тайму. Посмотрим, что будет во втором.

— А не стоит ли сделать скидку для киевлян на искусственный газон?

— Ну, есть клубы, которые к скидкам не имеют права прибегать. Двенадцатикратный чемпион, будь то «Динамо» (Киев) или «Спартак», скидок получать не должен.

А вот что мне хочется еще сказать. Центральный спортивный клуб армии! Издавна, всегда нашу армию называли Красной Армией. Я удивлен, что игроки команды сменили красные футболки на какие-то экзотические, легкомысленные. Мне кажется, что дорожить формой, тем более — формой прославленной, такой, как красные футболки ЦДКА, следовало бы. Вероятно, нужно эту ошибку исправить.

После финального свистка судьи, зафиксировавшего ничью, Н. П. Старостин закончил беседу так:

— Жаль, конечно, что ЦСКА не выиграл. Армейцы победы заслуживали, но ошибка Шишкина, видите, поставила их под удар.

От динамовцев у меня впечатление такое, что команда как будто сезон заканчивает, а не начинает. Видно, эти вояжи в составе сборной ребят здорово утомили.

Ну и в заключение. Думаю, что во встрече 16 марта «Спартак» в лице ЦСКА будет иметь противника серьезного. Во всяком случае равноценного...

Игру с чемпионом, да и все три матча стартовых туров плюс 1/4 финала Кубка СССР с традиционно трудными «Крылышками», в целом можно оценить как весьма уверенное и обнадеживающее начало армейцев в сезоне Возвращения. Это подтверждает и хорошая пресса.

Игроки ЦСКА действуют на поле с огоньком, не тушуются перед титулами, уверенно ведут игру в центре поля, часто угрожают воротам соперников. 12 голов в четырех матчах — это внушительно!

Но не все уж так гладко идет у ЦСКА, как хотелось бы тренерам, игрокам, болельщикам. Да, полузащита армейцев — Кузнецов—Корнеев—Брошин—Татарчук — едва ли не сильнейшая сегодня в нашем футболе. Наши хавы играют в комбинационный, техничный, быстрый и результативный футбол. Но в тех же четырех матчах пропущено 6 (!) мячей. Это прямо свидетельствует: слабо играет задняя линия команды. Особенно ярко просчеты в организации обороны видны были в игре со «Спартаком». Мало того, что в моменты натиска «Спартака» часто среди защитников царила неразбериха, что Галлямин, постоянно совершая рейды к во-

ротам соперников, к концу игры измотал себя, что полузащита постоянно забывала, что она все-таки полу-Защита, не отрабатывая в обороне. Но более всего настораживает эта небрежность в игре. «Слепые» передачи, неловкие приемы — и потери — мяча, неумение в нужный момент сменить темп, поддержать мяч, азарт без меры — все это представляется «пережитками» первой лиги, которые здесь, в обществе равных и сильных, грозят многими неприятностями.

Ребята! Дорогие наши футболисты! Привыкайте и помните: это — лига высшая. И мы от всей души хотим видеть вас фаворитами в футбольной элите. Без сомнения, и вы желаете страстно того же. У вас для этого есть почти все. Немного не хватает холодного рассудка, трезвого расчета, опыта; а они в сочетании с присущим вам мастерством и дают то, что называется классом.

ЦСКА — «ДИНАМО» (Минск)

Первый же матч между динамовцами Минска и армейцами Москвы 22 июня 1945 года завершился победой гостей-москвичей с крупным счетом 5:2.

За 45 лет знакомства соперники провели между собой шестьдесят поединков. Как и в большинстве других случаев давнего знакомства, армейцы и здесь имеют большое преимущество, приобретенное в основном в 40—50-е годы. Они одержали 29 побед при 12 поражениях и 19 ничьих, забили 89, а пропустили 50 мячей.

Возвращаясь к первой встрече, отметим, что счет в ней открыл центр нападения ЦДКА Григорий Федотов, а у минчан первый гол записан на счет... полузащитника армейцев Бориса Афанасьева, отправившего мяч в собственные ворота.

До 1963 года москвичи не сдавляли оборотов и выиграли у белорусской команды, выступавшей под флагами разных спортивных обществ, 18 матчей из 22-х, проиграв лишь однажды, 1 мая 1954 года в Минске, будущему бронзовому призеру чемпионата «Спартаку», когда не сумели распечатать ворота легендарного Алексея Хомича.

В 1963 году, когда футболисты Минска вновь стали выступать под бело-голубым динамовским флагом, они добились второй победы над ЦСКА и... снова стали бронзовыми призерами.

А затем команды стали выступать на равных. Минчане перестали выигрывать только «по большим праздникам». Более того, начиная с 1971 года и по настоящее время, выиграли на один матч больше.

Вот результаты единоборства ЦСКА и минского «Динамо» за последние 20 лет:

1971 — 1:1, 3:1

1972 — 0:3, 1:2

1973 — 3:2, 1:1

1976 — 2:0, 1:2

1979 — 1:2, 0:0

1980 — 2:2, 3:1

1981 — 2:1, 1:0

1982 — 2:3, 1:1

1983 — 0:1, 1:1

1984 — 0:0, 0:1

1987 — 1:0, 0:1

1990 — ?

«Динамо» стало побеждать и дома, и в гостях, а вот ЦСКА в Минске, как правило, получал лишь очко, выиграв только однажды, в 1981 году.

Не балуют футболисты своих поклонников и результативностью. В 22 встречах забито 52 мяча — по 26 в те и другие ворота. И в списках снайперов армейцев и минчан поровну — по семнадцать. Занимающие верхние строчки этого списка А. Тарханов, А. Васильев и А. Прокопенко, забившие по 4 мяча, увы, значительно уступают своим предшественникам Г. Федотову, В. Николаеву, забившим по 8 мячей, и Э. Малофееву, автору шести голов.

Из выступающих ныне футболистов, забивали мячи в матчах армейцев с минчанами А. Зыгмантович и С. Гомонов. В 1984 году в матче второго круга его единственный гол принес победу «Динамо», а весной 1987 года в нашем манеже его же удар по своим воротам принес победу армейцам. Кстати, это был третий «автогол» наших гостей. Ранее «отличались» защитники минчан В. Павлович (1957) и И. Ремин (1967).

В последние двадцать лет определилась довольно тревожная тенденция роста дисциплинарных нарушений в матчах ЦСКА и «Динамо» (Минск). Если в 70-х годах футболисты обеих команд имели 5 предупреждений, то за последние шесть сезонов в их «пассиве» 11 желтых и 4 красных карточки. Правда, надо отметить, что ни одна из сторон численного преимущества при удалениях не получала. Футболисты покидали поле парами: Е. Дулык и Ю. Курненин в 1980 году, С. Морозов и Н. Павлов в 1981-м. Кроме того, Ю. Курненин еще четырежды отмечался «горчичниками», оставив возможных конкурентов далеко позади.

Армейцы уже приближаются к сотне забитых в ворота минчан мячей, а пятидесятый гол состоялся 4 августа 1961 года на лужниковском поле, когда точный удар В. Федотова установил окончательный счет поединка — 3:0.

Минчане пятидесятый раз поразили ворота армейцев 31 октября 1987 года, и сделал это в Минске С. Гомонов.

ФУТБОЛ ПОД КРАСНО-СИНIM ФЛАГОM

По традиции в марте дается старт всеармейским соревнованиям футболистов — розыгрышам первенства и Кубка Советской Армии и Военно-Морского Флота. Сначала, в последней декаде марта, стартуют зональные кубковые турниры. О финальных соревнованиях на Кубок СА и ВМФ мы регулярно рассказывали в наших программах, а вот чемпионату армейских команд не везет, так как финальная его часть проходит в октябре, и данные о его итогах, в программы не попадают. Вот и приходится тем, кто интересуется ходом этих соревнований, читать на старте нового сезона об итогах прошлого.

Предварительные игры прошлогоднего чемпионата прошли с 12 по 19 сентября в четырех зонах среди почти трех десятков участников, которые в упорной борьбе выявили восьмерку финалистов — четыре команды округов (Одесского, Прибалтийского, Закавказского и Прикарпатского) и четыре — групп войск (Северной, Западной, Южной и Центральной).

В октябре во Львове команды групп войск оказались явно сильнее окружных и составили полуфинальные пары, сыгравшие так: ЗГВ — СГВ 2:1, ЮГВ — ЦГВ 3:2. Матч за третье место выиграли «северяне» — 3:2, а главный финал закончился победой «Запада» — 2:1. Мячи у победителей забили Ю. Дубровный и П. Коваль. Обе эти фамилии многое говорят армейским и не только армейским болельщикам. Чтобы удовлетворить любопытство поклонников армейского футбола, приведем полный состав победителей: мастера спорта международного класса Ю. Аджем, В. Раляев, В. Петраков (в финальной части забил 4 мяча), мастера спорта И. Бычков, П. Коваль (3), С. Пасечник, А. Шелест, Вяч. Чанов, Ю. Дубровный (1), Вл. Букневский, Вик. Букневский, а также С. Бондарь, С. Попов, А. Усатов, А. Быков, И. Гимро. Тренер — мастер спорта майор А. В. Коробочка.

Прокомментировать эти соревнования и ответить на несколько вопросов мы попросили заслуженного тренера УССР Сергея Иосифовича Шапошникова.

— Всеармейские соревнования по футболу включают в себя три основных мероприятия: розыгрыш чемпионата и Кубка, которые проходят в два этапа, и чемпионат спортивных школ при армейских командах мастеров.

Основными мы считаем чемпионат и Кубок СА и ВМФ, где на начальной стадии участвуют 25—26 команд. Эти соревнования делятся весь сезон с марта по октябрь. Это обстоятельство заставляет спортивных руководителей в вой-

сках вести подготовку футболистов не к какому-то сроку, а постоянно. Этому же способствует и новая система подсчета очков за выступления футбольной команды, и в некоторых округах очень серьезно поплатились за легкомысленное отношение к подготовке команд к всеармейским соревнованиям.

Должен отметить, что результаты этой работы уже есть. Уровень мастерства во многих командах заметно вырос.

— Какие команды Вы могли бы отметить в плане работы по подготовке футболистов?

— Сейчас в армейских соревнованиях сложилась парадоксальная картина: моду диктуют команды групп войск, основу которых составляют футболисты, выступавшие в свое время в первой и высшей лигах отечественного футбола. Они потяжелели, потеряли скорость, но опыт и мастерство позволяют им занимать ведущие позиции. Здесь несомненный лидер — команда ЗГВ. Тренер (майор А. В. Коробочка) работает с ней уже пять лет и создал хороший коллектив, который постоянно занимает высокие места, и не только в первенстве, но и в Кубке, где возраст участников ограничен и состав труднее сформировать.

Неплохо выглядят команды Южной группы войск (тренер — капитан В. Смаровоз) и Северной ГВ (тренер — майор А. Еськов). У «северян» ведется хорошая селекционная работа. А. Еськов очень серьезно относится к тренировочному процессу и это дает свои плоды — сейчас это команда очень хорошего, добротного уровня, которая в ближайшее время станет достойным конкурентом в борьбе за призы в армейских турнирах.

— Большой вопрос для армейских любителей футбола — команды Ростова-на-Дону и Львова. Что происходит, и как выправить положение?

— То, что эти армейские команды выбыли из первой лиги во вторую, конечно, для нас большая потеря.

Во Львове создание профсоюзного клуба «Карпаты» проходило в обстановке нездорового ажиотажа. К тому же командование Прикарпатского ВО «забросило» команду, и та существовала просто в непринглядном виде. Так что в этом случае плачевный итог в значительной степени закономерен. Сейчас на базе этой команды создан СФК «Дрогобыч». Много игроков ушло из коллектива, а молодое пополнение, по моему мнению, в настоящее время не способно решать серьезные задачи.

А вот то, что первую лигу покинула команда Северо-Кавказского ВО СКА (Р/Д), для меня неожиданность, и необъяснимая. Команде на редкость много уделяли внимание все,

начиная с командующего округом. Ростовчанам были созданы все условия, да и подбор игроков был неплохой. Но внутренние дрязги, групповщина, неорганизованность, всевозможные меркантильные интересы разлагающие повлияли на боеспособность коллектива. Свою роль сыграли и руководители клуба «Ростсельмаш», пагубно повлиявшие на некоторых футболистов армейской команды. Ну, и огромная вина лежит на руководстве команды СКА, в том числе и на главном тренере П. Гусеве, растерявшемся в этой обстановке, пустившем все на самотек. В результате СКА не сумел сохранить место в первой лиге, хотя просто обязан был это сделать. Спортомитет МО оказал помощь ростовчанам, передав из ЦСКА целый ряд футболистов, но местное руководство не смогло правильно распорядиться этой помощью.

— Создание или воссоздание профсоюзных команд рядом с существующими армейскими ведет к развалу последних. Не считаете ли Вы это характерным примером тенденции к «поглощению» профсоюзовыми коллективами своих конкурентов?

— Конечно, создание второй команды рядом с существующей ведет к усилению конкуренции. Начинается отток зрителей с трибун, что оказывается на финансовом положении армейских клубов. С другой стороны, в профсоюзных командах вводится хозрасчет, создаются футбольные клубы с повышенным фондом зарплаты, дополнительными материальными стимулами, и все это не может не оказывать воздействия на армейских футболистов. А у нас, в СКА, все строго по штатному расписанию. И начинают игроки оглядываться на соседей: «Как там, у них?».

Утрата лидирующих позиций армейским футболом в целом по стране связана еще и с тем, что мы не имеем возможности приглашать молодых футболистов даже из армейских спортивных школ из-за всевозможных отсрочек или учебы в дневном институте. А если и берем, то готовим два года, а после окончания службы он запросто может уйти в любую профсоюзную команду высшей или первой лиги, а у нас не остается. Такая картина сейчас в Смоленске, в «Искре», которая стала перевалочной базой для команд высшей лиги.

— Какой же выход из создавшегося положения Вы видите?

— Я думаю, что пора создавать футбольные клубы в армии, обязательно создавать! Иначе мы отстанем. И чем дальше, тем больше будем отставать.

Представляем соперника

«Динамо» (Минск). Команда под разными названиями («Спартак», «Динамо», «Беларусь») участвовала в 37 чемпионатах страны. В 1091 матче минчане одержали 357 побед, 326 игр закончили вничью и в 408 потерпели поражения. Разность мячей 1208—1356.

В прошлом чемпионате наши соперники заняли девятое место, имея в своем активе 29 очков (+11=7—12) при разности мячей 35—33.

В тридцати прошлогодних матчах первенства Союза за минчан выступало 24 футболиста.

С. Гоцманов — 29 игр (забил 1 мяч), А. Зыгмантович — 29 (2), В. Демидов — 27, А. Метлицкий — 26 (5), С. Гомонов — 25, П. Родненок — 24 (1), С. Рассихин — 22 (3), А. Сацуникевич — 21 (—23), С. Широкий — 18 (3), Ю. Антоноевич — 17 (1), С. Алейников — 16 (2), В. Сокол — 16 (4), С. Герасимец — 15 (5), А. Тимошенко — 15 (2), А. Алчагиров — 14 (1), М. Мархель — 13 (2), Г. Лесун — 12, В. Павлючук — 10, А. Шалимо — 10 (2), Ю. Курбымко — 9 (—10), И. Гуринович — 8 (1), Э. Яхимович — 5, С. Домашевич — 4, Ф. Сикорский — 2.

Очень насыщенной была подготовка минчан к новому сезону. Начало ее было, правда, омрачено крупным поражением в товарищеском матче с армейцами столицы — 0:5. Многие из вас были очевидцами этого. Но, как говорил главный тренер динамовцев Э. В. Малофеев, команды в той игре ставили перед собой разные задачи. Армейцы тщательно готовились к выезду за рубеж, к тому же занимались уже около двух недель, а «Динамо» только-только приступило к тренировкам.

В январе команда была на сборе во Франции. Минчане участвовали в турнире по мини-футболу, заняв в нем четвертое место. В своей группе они обыграли клубы С.Р.В. (Ренесс, Франция) — 5:2 (Силкин — 3, Демидов, Метлицкий), «Эйндховен» (Голландия) — 5:0 (Силкин, Карапаев, Яхимович, Родненок — 2), «Нанси» (Франция) — 4:0 (Силкин — 3, Метлицкий), в полуфинале уступили клубу «Стейндредон» (Ренесс) — 0:2, а в матче за третье место — «Нанси» — 1:4 (Карапаев).

Далее был еще один турнир, который проходил на искусственном поле размером 50×44 м при участии шести клубов. В своей подгруппе «Динамо» сыграло вничью 0:0 со сборной Сенегала и выиграло у клуба «Кайзерслаутерн» (ФРГ) — 3:1 (Сокол, Метлицкий, Домашевич), а в полуфинале по пенальти переиграло «Баник» из Остравы (Чехословакия), забив в основное время два мяча (Зыгмантович, Сокол). Финал: «Динамо» (Минск) — «Кайзерслаутерн» (ФРГ) — 1:2 (Силкин).

Два матча провели минчане и на естественном грунте, проиграв команде из Руана — 0:2 и победив клуб из города Бетюн — 5:0.

Следующий этап подготовки к сезону динамовцы провели на своей базе «Стайки» под Минском. Здесь они сыграли два матча с «Днепром» (Могилев) — 2:1 (Метлицкий, Коркин) и 0:0.

После этого команда выехала в Италию. Там в трех играх одержано три победы.

Старт «Динамо» в новом чемпионате оказался неудачным — поражение в Одессе от «Черноморца» — 1:3, зато во втором матче — победа над вице-чемпионом «Днепром» — 2:0.

Состав команды по сравнению с прошлым сезоном почти не изменился. Отпущены в брестское «Динамо» С. Рассихин и С. Павлючук, за «Брайтон» (Англия) теперь выступает С. Гоцманов, в Голландии будет играть В. Сокол. Еще в прошлом году уехал в «Ювентус» С. Алейников.

В команду принят нападающий из «Нефти» (Баку) Р. Лукин, и защитник из московского «Динамо» С. Силкин. Что касается новичка из Орджоникидзе Г. Коркина, то у него тяжелая травма, и его пребывание в команде пока под вопросом.

Сегодня на поле готовятся выйти:

ЦСКА

№ . . . Юрий Шишков
№ . . . Дмитрий Кузнецов
№ . . . Сергей Колотовкин
№ . . . Олег Маюков
№ . . . Сергей Фокин
№ . . . Дмитрий Галымин
№ . . . Игорь Корнеев
№ . . . Валерий Брошин
№ . . . Олег Сергеев
№ . . . Владимир Татарчук
№ . . . Игорь Козлов
№ . . . Виктор Янушевский
№ . . . Дмитрий Быстров
№ . . . Александр Гришин
№ . . . Сергей Дмитриев
№ . . . Сергей Приходько
Капитан команды — з. м. с.
С. Фокин

Главный тренер — засл. тренер
РСФСР, м. с. **П. Ф. Садырин**

№ 6 - капитан

«ДИНАМО» (Минск)

№ . . . Юрий Курбыко
№ . . . Павел Родионов
№ . . . Геннадий Лесун
№ . . . Сергей Силкин
№ . . . Владимир Демидов
№ . . . Андрей Зыгмантович
№ . . . Юрий Антононч
№ . . . Сергей Гомонов
№ . . . Сергей Широкий
№ . . . Александр Метлинский
№ . . . Михаил Мархель
№ . . . Федор Сикорекий
№ . . . Али Ашагиров
№ . . . Владимир Журавель
№ . . . Сергей Герасимец
№ . . . Андрей Сацункевич

Капитан команды —
м. с. **А. Зыгмантович**

Главный тренер —
засл. тренер СССР, з. м. с.
Э. В. Малофеев

Мой протокол матча

Счет первого тайма — : счет матча — :

На матче присутствует _____ зрителей

Мячи забили:

1. _____ на _____ мин.
2. _____ на _____ мин.
3. _____ на _____ мин.
4. _____ на _____ мин.
5. _____ на _____ мин.
6. _____ на _____ мин.

Замены:

ЦСКА

1. _____ на _____ мин. вместо _____
2. _____ на _____ мин. вместо _____
3. _____ на _____ мин. вместо _____

«Динамо»

1. _____ на _____ мин. вместо _____
2. _____ на _____ мин. вместо _____
3. _____ на _____ мин. вместо _____

Предупреждения и удаления:

1. _____ на _____ мин. за _____
2. _____ на _____ мин. за _____
3. _____ на _____ мин. за _____
4. _____ на _____ мин. за _____

Лучшие игроки матча:

Программа подготовлена пресс-группой Клуба любителей спорта
ЦСКА в составе: С. Малышев, Р. Махмутов, В. Самусенко,
М. Фрадкин.

Матч судят: в поле — судья всесоюзной категории **Павел Кобичик**
(Черновцы), на линиях — судьи республиканской категории **Владимир Туховский** (Симферополь) и **Виктор Звягинцев** (Донецк).

О номерах игроков и возможных изменениях в составах команд и
судейской бригады вы узнаете из объявлений на табло и по радио
ЛФК.